



Vyhlásenie o cookies

Toto vyhlásenie sa vzťahuje na doménu extrahost.pro (vrátane zákaznickeho portálu, všetkých ostatných panelov a riadiaceho panelu, ktoré sú dostupné na doméne extrahost.pro). Vysvetľuje, akým spôsobom sa cookies určené na zaznamenávanie informácií umiestňujú v počítači, tablete a/alebo mobilnom telefóne (ďalej len „zariadenie“).

Cookie obsahuje malé množstvo dát (je to malý súbor), ktorý webová stránka odosiela do počítača. Zobrazujú, ako a kedy návštevníci používajú webovú stránku, pomáha sledovať všeobecné používateľské trendy a formáty. Pri návšteve webovej stránky Extrahost, cookies budú do vášho zariadenia umiestnené cookies, ktoré pomôžu zabezpečiť tú najlepšiu skúsenosť s prehľadávaním. Aj týmto spôsobom Extrahost vylepšuje svoju webovú stránku.

Aby sme boli konkrétnejší, webová stránka Extrahost používa cookies výlučne IBA na tieto účely:

Cookies pre internetové diskusie (online chat)

Informácie zozbierané prostredníctvom týchto cookies nie sú osobne identifikovateľné a používajú sa iba na zisťovanie reakcií na reklamné a propagačné aktivity JIVOCHAT. Zdôrazňujeme, že zozbierané IP adresy nie sú prepojené s osobne identifikovateľnými informáciami.

Zoznam VŠETKÝCH cookies pre internetové diskusie:

Názov cookie	Popis cookie
enter_ts	najprv navštívte webovú stránku
visits_count	počet návštev webovej stránky
pages_count	počet prezretých stránok
refer	zdroj vstupu na webovú stránku
utm	ID marketingovej kampane návštevy
invitation_time	čas prvého zobrazenie proaktívnej pozvánky
country	krajina, v ktorej sa návštevník nachádza
city	mesto, v ktorom sa návštevník nachádza
close_time	čas odoslania žiadosti o callback



cw_timer	čas callback
callback_ping_response	“cash of callback“ odpoved' záložného skriptu
use_ip	dlaždica, ktorá umožňuje dlhodobé združovanie
mframe_protected	indikácia v prípade, že iframe (riadkový rámeč) nie je povolený
ab_test_group	a/b dlaždica testovacej skupiny

Funkčné cookies

Webová stránka Extrahost dokonca dokáže do vášho zariadenia umiestniť cookies, ktoré uľahčujú navigáciu po webovej stránke. Tieto cookies je sa používajú aj na to, aby si stránka zapamätala, čo ste si vybrali a ponúkla vám vylepšené a osobnejšie charakteristiky. Tieto cookies sa napríklad môžu používať na zapamätanie stavu vášho nákupného košíka alebo vám umožnia vrátiť sa na predchádzajúcu stránku.

Zoznam VŠETKÝCH funkčných cookies:

Názov cookie	Popis cookie
viewed_cookie_policy	spôsobu použitia stratégií na aktiváciu cookie

Autentifikácia cookies

Extrahost používa cookies na identifikáciu používateľa, ktorý sa už raz prihlásil, zisťuje dĺžku návštevy stránky a obsah aktivít.

Zoznam VŠETKÝCH autentifikačných cookies:

Názov cookie	Popis cookie
session_id	zachovanie postupnosti súčasných aktivít používateľa

Cookies pre sociálne médiá

Sociálne médiá (t.j. LinkedIn, Twitter, Google+ a Facebook) dokážu umiestňovať cookies cez webovú stránku Extrahost a tak ich integrovať. Umiestnenie cookies na svojom počítači odsúhlasíte kliknutím na tlačidlá sociálnych médií, čím ich aktivujete. Každé z nich



má svoju vlastnú stratégiu ochrany súkromia a programy stratégie pre cookies, ktoré Extrahost nekontroluje. Prosím, skontrolujte si webové stránky sociálnych médií, kde získate viac informácií o používaní ich cookies.

Reklamné cookies

Webová stránka Extrahost využíva reklamné služby Google Adwords. Google Adwords dokáže do vášho zariadenia umiestiť cookies na zobrazovanie reklám na základe predošlých návštev webovej stránky Extrahost. Viac informácií o používaní cookies prostredníctvom Google Adwords nájdete na príslušnej webovej stránke.

Ďalšie

Navyše, tretia strana zadávateľov reklamy alebo tretia strana reklamných serverov, ktoré umiestňujú a prezentujú reklamy na sieti Extrahost takisto môže o vás získavať informácie prostredníctvom cookies, pixelových štítkov (tagov) alebo podobných technológií.

Tretia strana zadávateľov reklamy a reklamných serverov môže používať zozbierané informácie na uľahčenie prezentácie vlastných reklám, na pomoc pri meraniach a výskume ich efektivity, prípadne na ďalšie účely.

Prosím, vezmite na vedomie, že nie sme zodpovední za stratégiu ochrany súkromia ostatných stránok. Upozorňujeme používateľov, aby si uvedomili, že ak opustia Extrahost a dostanú sa na inú stránku, hoci aj prostredníctvom linku, mali by si prečítať pravidlá ochrany súkromia každej jednej webovej stránky, ktorá zbiera osobne identifikovateľné informácie. Používanie externých prepojení na ostatné webové stránky je na internete bežnou praxou a v žiadnom prípade ničím nenaznačuje, že preberáme akúkoľvek zodpovednosť alebo kontrolu nad pridruženou spoločnosťou, jej produktami, službami alebo webovou stránkou.

Použitie cookies môžete odmietnuť tak, že si na prehliadači vyberiete vhodné nastavenia. Upozorňujeme však, že ak si vyberiete túto možnosť, pravdepodobne nebudete môcť naplno využívať funkcie webovej stránky Extrahost.